



奥巴马首次访华

中美就奥巴马访华发表联合声明 胡锦涛主席明年访问美国

应中华人民共和国主席胡锦涛邀请,美利坚合众国总统奥巴马于2009年11月15日至18日对中国进行国事访问。两国元首就中美关系和其他共同关心的问题进行了深入、坦诚的会谈,成果丰富。双方积极评价中美建交30年来两国关系取得的巨大发展,并就推进新时期中美关系发展达成一致。奥巴马总统将分别与中国全国人大常委会委员长吴邦国、国务院总理温家宝举行会见。奥巴马总统还与中国青年人进行了交流并回答他们的提问。



11月16日,在美国纽约华尔街,学生乐队成员和出席升旗仪式的各界人士合影。当日,为庆祝中美建交30周年以及美国总统奥巴马访问中国,中美友好协会在纽约华尔街最著名的标志物——铜牛前举行中美两国国旗升旗仪式。这是中国国旗第一次在华尔街铜牛前升起。 新华社发

1 明年夏天在北京举行第二轮中美战略与经济对话

双方认为,两国领导人保持密切交往对确保中美关系长期健康稳定发展至关重要。奥巴马总统邀请胡锦涛主席于明年访问美国,胡主席愉快地接受了邀请。双方认为今年7月在华盛顿举行的首轮中美战略与经济对话成果丰硕,同意切实履行双方在首轮对话中所作承诺并将于2010年夏天在北京举行第二轮对话。

2 美国国防部长和美军参谋长联席会议主席将访华

双方积极评价中国中央军委副主席徐才厚上将今年10月访美成果,表示将采取具体措施推进两军关系未来持续、可靠地向前发展。双方将共同做好2010年中国人民解放军总参谋长陈炳德上将访美和美国国防部长罗伯特·盖茨、美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦上将访华有关准备工作,积极落实两军已商定的各项交流与合作计划,包括提高两军交往的级别和频率。

3 在载人航天飞行和航天探索方面开启对话

双方期待本着透明、对等和互利原则,就航天科学合作加强讨论并在载人航天飞行和航天探索方面开启对话。双方欢迎美国国家航空航天局局长和中方相应官员在2010年实现互访。双方同意加强民用航空领域合作,确认愿扩大《中国民用航空局与美国联邦航空局民航技术合作谅解备忘录》。双方欢迎两国公共和私营机构在高速铁路基础设施建设方面进行合作。

专业的黄金投资产品
中黄金 **稳固的高收益18%-24%**
河南中金黄金股份 0371-86088888 65713885
郑州市农业路23号中金黄金交易大厅 金帮手 理财

4 明年初在华盛顿举行中美人权对话

双方强调各国及各国人民都有权选择自身发展道路。各国应相互尊重对方对于发展模式的选择。双方都认识到,中国与美国在人权领域存在分歧。双方本着平等和相互尊重的精神处理有关分歧,并按照国际人权文书促

进和保护人权,决定于2010年2月底前在华盛顿举行新一轮中美人权对话。双方认为,在法律领域促进合作并就法治问题交流符合两国人民和政府的利益和需要。双方决定尽早举行中美法律专家对话。

5 美国将接受更多中国留学人员

双方认为,人文交流对促进更加紧密的中美关系具有重要作用。为促进人文交流,双方原则同意建立一个新的双边机制。双方高兴地看到近年来在彼此国家留学的人数不断增加。目前在美的中国留学人员已接近10万人,美方

将接受更多中国留学人员赴美学习并为中国留学人员赴美提供签证便利。美国在华留学人员约有两万名。美方将启动一个鼓励更多美国人来华留学的新倡议,今后四年向中国派遣10万名留学人员。

6 妥善处理军事安全和海上安全问题

美方重申,美方欢迎一个强大、繁荣、成功,在国际事务中发挥更大作用的中国。中方表示,欢迎美国作为一个亚太国家为本地区和平、稳定与繁荣作出努力。双方重申致力于建设21世纪积极合作全面的中美关系,并将采取切实行动稳步建立应对共同挑战的伙伴关系。

双方重申1998年6月27日作出的关于不把各自控制下的战略核武器瞄准对方的承诺。双方认为,两国在推动和平利用外空方面拥有共同利益,双方同意采取步骤加强外空安全。双方同意通过现有磋商和对话渠道,根据国际法准则,在相互尊重管辖权和利益的基础上妥善处理军事安全和海上安全问题。

双方强调台湾问题在中美关系中的重要性。中方强调,台湾问题涉及中国主权和领土完整,希望美方信守有关承诺,理解和支持中方在此问题上的立场。美方表示奉行一个中国政策,遵守中美三个联合公报的原则。美方欢迎台湾海峡两岸关系和平发展,期待两岸加强经济、政治及其他领域的对话与互动,建立更加积

7 共同反对各种形式的保护主义

双方决心共同努力,推动全球经济实现更加可持续和平衡的增长。中方将继续落实政策,调整经济结构,提高家庭收入,扩大内需,增加消费对国内生产总值的贡献,改革社会保障体系。美国将采取措施提高国内储蓄占国内生产总值的比重,推动可持续的、非通货膨胀式的增长。为此,美方致力于将联邦预算赤字降到一个可持续发展的水平并采取鼓励私人储蓄。

双方认识到开放贸易和投资对本国经济和全球经济的重要性,并致力于共同反对各种形式的保护主义。双方同意本着建设性、合作性和互利的态度,积极解决双边贸易和投资争端。

8 双方重申继续推动六方会谈

双方认识到,在当前国际形势发生复杂深刻变化的情况下,中美在合作应对地区和全球安全挑战方面拥有共同责任。双方强调中美在亚太地区拥有广泛共同利益,支持构建和完善开放、包容、共赢的地区合作框架。

双方重申继续推动六方会谈进程并落实2005年“九·一九”共同声明的重要性,包括朝鲜半岛无核化、关系正常化及在东北亚地区建立永久和平机制。双方表示,愿与有关各方共同努力,通过协商对话,全面实现六方会谈宗旨和总体目标。中方对美朝开始高级别接触表示欢迎。双方希望六方会谈多边机制早日重启。

双方强调致力于最终实现无核武器世界。中方重视美方有关2010年4月举行核安全峰会的倡议,将积极参加峰会筹备进程。

9 中美合资1.5亿美元研究清洁能源

双方就气候变化问题进行了建设性和富有成效的对话。双方强调气候变化是我们时代的重大挑战之一。双方致力于在哥本哈根会议达成最终的法律协议,同时相信,在共同但有区别的责任原则和各自能力的基础上,达成的成果应包括发达国家的减排目标和发展中国家的国内适当减缓行动。

双方欢迎《中国科技部、国家能源局与美国能源部关于中美清洁能源联合研究中心合作议定书》的签署。中美清洁能源联合研究中心将为两国科学家和工程技术人员从事清洁能源联合研发提供便利,并为两国研究人员提供交流平台。双方同意在未来5年内对中美清洁能源联合研究中心投入至少1.5亿美元,两国各出资一半。中心在两国各设一总部。优先研究课题将包括建筑节能、清洁煤(包括碳捕集与封存)及清洁汽车。

双方欢迎启动中美电动汽车倡议,使两国在未来数年有数百万辆电动汽车投入使用。
据新华社电

鄂尔多斯 ERDOS
大型促卖会
3折起
鄂尔多斯为您献上今年首份火热大礼!
活动地址:大商新玛特 郑州金博大店 一楼中厅
活动时间:2009年11月17日至11月23日
活动产品:男女款羊绒类,女款大衣、棉服类,男款服饰类,围巾披肩类等众多超值商品,真诚期待您的选购!
销售热线:0371-65621360转800
团购电话:15890085872